
 

 

 
 
 

Procès-verbal de l’assemblée générale 
2009-05-14 

 
1-Accueil (18H30 - 18H55) 
 
L’assemblée officielle de l’APVIQ à débuté à 19H05 
 
Membres propriétaire présents: 
Mathieu Beauchamp, Mathieu Laframboise, Éric d’Aragon, Patrick Martineau, 
Dominic Poirier, Jean-François Claveau, Nicolas Mailloux, Gustavo Munoz, 
Guillaume Hamel, Yan Bernier, Mike Gordon, Jonathan Roy 
 
Membres supporteur présents: 
David Arsenault, Jonathan Nunes Catarino 
 
 
2- Introduction (19H00 - 19H15) 
 
La vision, les valeurs ainsi que la mission de l’APVIQ furent présentées aux gens 
présents à l’assemblée. Un résumé de l’arrêté ministériel AM-200905 fut 
présenté.  
 
Aucune question des gens présents  
 
Explication de l’utilisation des fonds de roulement pour l’APVIQ.  
Les fonds de l’APVIQ proviennent des inscriptions en tant que membre 
propriétaire ou de membre supporteur ainsi que des dons envers l’association. 
Ces fonds servent au roulement de l’association. 
 
3- Élection du conseil (19H15 - 19H30) 
 
Les différents rôles ont été décrits aux gens présents. Aucune candidature reçue. 
Les postes ont été attribués aux membres fondateurs.  
 
Aucune question des gens présents 
 
 
 



 

 

 
Élection du Président  
Jean-François Claveau a soumis la candidature de Mathieu Beauchamp à titre 
de président de l’association 
Nicolas Mailloux a secondé cette candidature 
Mathieu Beauchamp devient Président de l’association 
 
 
Élection du vice-président 
Mathieu Beauchamp a soumis la candidature de Mathieu Laframboise à titre de 
vice-président de l’association. 
Nicolas Mailloux a secondé cette candidature 
Mathieu Laframboise devient vice-président de l’assemblée 
 
 
Élection du trésorier 
Mathieu Beauchamp a soumis la candidature de Jean-François Claveau à titre 
de trésorier. 
Nicolas Mailloux a secondé cette candidature 
Jean-François Claveau devient trésorier de l’association 
 
 
Élection du secrétaire 
Jean-François Claveau a soumis la candidature de Mathieu Beauchamp à titre 
de secrétaire 
Nicolas Mailloux a secondé cette candidature 
Mathieu Beauchamp devient secrétaire de l’association (double poste) 
 
 
 
4- Présentation des actions entreprises (19H30 - 20H00) 
 
Page d'accueil de l'APVIQ  
La page d’accueil de l’association a été créée afin de donner de l’information 
rapidement aux membres de l’association et aux visiteurs concernés. Une 
section comité a été créée sur le forum de discussions pour l’administration du 
forum. Cette section n’est pas accessible aux membres de l’association. Un 
comte ‘’twitter’’ est ouvert pour l’association et sera géré par Mathieu 
Laframboise. 
 
Aucune suggestion des gens présents à l’assemblée 
 
 
 
 



 

 

 
Pétition 
Une pétition papier circule actuellement et sera remise à l’Assemblée nationale 
par M. Stéphane Bergeron, député de Verchères et à l’opposition officielle aux 
transports. L’objectif est de 3000 signatures. La date du dépôt de la pétition est 
prévue pour la semaine du 16 juin. Seulement la pétition papier est acceptée! 
L’Assemblée nationale est obligée par la loi de répondre à la pétition. L’adresse 
complète doit figurer sur la pétition, incluant la ville. Nous pourrons assister à la 
remise de la pétition. 
 
Aucune question des gens présents 
 
 
Communiqué de presse 
Un communiqué de presse sera envoyé à tous les médias dans la semaine du 
18 mai. Ce communiqué expliquera la position de l’APVIQ face à l’arrêté. But: se 
faire connaître! 
 
 
Médias rencontrés 
Rue frontenac.com 
La Presse 
98,5 FM 
 
Données recueillies 
Des données ont été recueillies concernant l’enquête du ICBC. Ces résultats 
sont en analyse par le comité 
 
IVOAC 
Les membres de l’APVIQ sont en communication constante avec les membres 
de l’IVOAC afin de collaborer dans le dossier. 
 
 
 
5- Présentation des actions futures (20H00 - 20H30) 
 
Lettre de questions envoyées à la ministre 
Une lettre de questions sera envoyée à la ministre Boulet. Le but de cette lettre 
est de connaître les vraies raisons derrière l’arrêté.   
 
 
Contact des clubs automobile/associations 
Les clubs automobiles du Québec seront contactés afin d’obtenir leur support. 
 
 



 

 

 
Manifestation 
Une manifestation sera organisée et structurée par l’APVIQ. Des nouvelles sont 
à venir sur le site de l’APVIQ. 
 
Commentaire: Utiliser des autobus anglais pour faire la manifestation et 
seulement quelques voitures CAD.  
 
 
6- Période de questions (20H30 - 21H00) 
 
Y-aura-t-il des ‘flyers‘? : 
Oui un ‘flyer‘ sera produit. Un contact a été trouvé pour l’impression et 
sera produit. Contacter les gars de MG avec ce type de média. 
 
Trouver des statistiques d’autres pays? 
Nous avons 2 contacts en Angleterre, 1 en France et 2 au Japon qui 
pourront nous donner des statistiques sur les CAD vs les CAG.  
 
Que font-ils durant les 180 jours? 
Ils étudient la situation des CAD. Ils se rencontrent pour évaluer quelle 
sera la résultante. Ils consultent les policiers, les autres provinces et 
les municipalités. Il serait préférable de se tenir tranquille sur la route 
durant cette période. Plus de questions seront posées à M. Stéphane 
Bergeron sur les procédures à l’Assemblé national.   
 
Quelle est la situation en Colombie-Britannique vis-à-vis les 
importés du Japon? 
Il y a beaucoup plus de camions et de VUS. La situation est considérée 
comme normale là-bas. Ce n’est pas considéré comme une curiosité. 
La plupart des véhicules sont d’origine. Les kei-truck sont très 
populaires également. Les véhicules sport importés du Japon sont plus 
rares. C’est à l’inverse par rapport au Québec.  
 
Est-ce que la documentation sera traduite? 
La pétition sera traduite en anglais 
 
Doit-on envoyer une lettre à Mark Baril? 
Chaque personne peut lui écrire à titre personnel. 
 
 
 

Clôture de l’assemblée 



 

 

 
 
 
 


